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La replica 2SA mostra la ferma a ♠ e le distribuzioni possibili restano 2 : 3154 o 22 54.
Il superamento di 3SA da parte di Est mostra fit a ♦ e velleità di slam nel colore, la cue-bid 4 ♥ mostra il singolo nel colore ed il 4SA 
successivo è richiesta di carte chiave con atout ♦, la risposta 5 ♥ mostra l' A ♣ ed il K ♦ e nega la presenza della Q ♦.
La conclusione a 6 ♦ mi sembra la più logica, il gioco a colore consent e più strategie di gioco, tipo affrancare le ♥ con un taglio se i resti non 
sono divisi 3/3 o allungare le prese in atout con d ei tagli a ♣ fatti dalla parte corta.
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tentare l' impasse a ♦, se va male c'è ancora qualche speranza di mantene re il contratto.
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scambiare il 9 ♠ col 10♠, ma che ha creato difficoltà al tavolo.
Ovest prende in mano per salvaguardare il rientro a l morto con l' A ♠ e gioca ♥ per andare al morto e O
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Esaminiamo il gioco dopo l' attacco di Q ♠ che non è bello perché potrebbe regalare, immagina te di 
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Dopo l' apertura di Ovest, Est sente già profumo di  slam e quindi la licita 1 ♥, a mio parere, è meglio della licita a salto 2 ♥ ( comunque 
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corretta ), perché lascia più spazio descrittivo ed  ottiene maggiori informazioni dall' apertore ( for za e distribuzione dopo 1/1 ).

parte di Est è un momento forzante per saperne di p iù, in particolare chiede il fit di 3 carte a ♥.
La replica 2 ♣ da parte di Ovest mostra una bicolore ♦/♣  senza 4 carte nei nobili e quindi 3154, 2254 o 13 54, la replica 2 ♠ ( colore morto ), da 
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La realtà al circolo :

Con i resti a ♥ divisi 3/3 ci sarebbero 5 scarti a disposizione, q uindi oltre alla ♠ perdente, potremmo scartare 4 ♣ compreso l' A ♣; se i resti
risultano divisi 4/2 su KQ ♥ scartiamo la ♠ ed una ♣, tagliamo una ♥ per affrancarne 2 e poter scartare così altre 2 ♣; l' A♠ conservato

Nel malaugurato caso dei resti a ♥ divisi 5/1 dovremo rinunciare alla surleveè ed acc ontentarci di mantenere il contratto tentando
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tentare l' impasse a ♦, se va male c'è ancora qualche speranza di mantene re il contratto.

la presa al morto per incassare le ♥. ♥

E/Oda

e

♣

sull' attacco sarà il rientro per incassarle.

l' impasse a ♣.

Se Il J♦ fa presa, si incassa il K ♦ e si gioca ♦ per l' A ♦, eliminando le atout avversarie e trasferendo
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a ♦, con la Q ♦ in impasse ed i resti divisi 3/2, 2 a ♠ ed 1 a ♣ ne avanzano, ( anche l' impasse a ♣, inutile, sarebbe in ogni caso andato bene ).
Complimenti a chi ha chiamato slam, un po' meno a c hi è andato sotto, specialmente a 6 ♥, 5 prese a ♥ perché i resti sono divisi 4/2, 5 prese


